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Ata da 33a Sessão Ordinária, do 2° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 29 de Novembro de 2018. 

Aos vinte e nove dias do mês de Novembro do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Ediet Teles dos Santos, Mislene Conceição 
dos Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça, José Antônio 
Martins Filho e Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da 
maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora Claudinha 
que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o 
Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1' Secretário que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida e 
submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GPCM 
n°206/2018 — do Gabinete do Prefe to, que encaminha Mensagem 
n°41, de 21 de novembro de 2018, que dispõe sobre a desafetação 
das poligonais de coordenada N7.472.225,656M ponto 26 e 
N7.472.201,762M — E800.481,081M ponto 27 do Parque Natural 
Municipal da Mata Atlântica Aldeense. Ofício GPCM n°205/2018 — do 
Gabinete do Prefeito, que encaminha Mensagem n°40, de 21 de 
novembro de 2018, que dispõe sobre normas e critérios para a 
iegalização de obras construídas irregularmente, mediante o 
pagamento da "mais — valia", e dá outras providências. Projeto de Lei 
n°200/2018, de autoria cio Chefe do Poder Executivo — Mensagem 
n°40, que dispõe sobre normas e critérios para a legalização de obras 
construídas irregularmente, mediante o pagamento da "mais — valia", e 
dá outras providências. Projeto de Lei n°201/2018, de autoria do Chefe 
do Poder Executivo — Mensagem n°41, que dispõe sobre a 
desafetação das poligonais de coordenada N7.472.225,656M ponto 26 

4i R 



Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermórgenes Freire da Costa, -179 - Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

e N7.472.201,762M — E800.481,081M ponto 27 do Parque Natural 
Municipal da Mata Atlântica Aldeense. Projeto de Lei n°202/2018 — 
promovente Vereadora Beatriz Leite, que denomina Praça Pública 
Dilma da Silva Moreira, localizada no Bairro Baixo Grande, neste 
município. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de 
Lei n°197/2018, de autoria do Vereador Ediel, que denomina Praça 
pública que menciona, neste município. Parecer Conjunto das 
comissões de Justiça e Redação Educação e Saúde Pública, ao 
Projeto de Lei n°198/2018, de autoria da Vereadora Claudinha, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade da Secretaria Municipal de Educação a 
garantir a continuidade de estudo de forma domiciliar as estudantes 
gestantes e lactantes impossibilitadas de comparecer a unidade 
escolar. Requerimento n'179/2018 — promovente Vereadora Beatriz 
Leite, que requer Moção de Aplausos a Academia Askkan. 
Requerimento n°182/2018 — promovente Vereadora Beatriz Leite, que 
requer Moção de Aplausos para a Aldeia Bike MTB. Requerimento 
n°180/2018 — promovente Vereadora Leni, que requer Moção de 
Aplausos a pessoa que menciona. Requerimento n°181/2018 — 
promovente Vereadora Mislene, que requer Moção de Aplausos a 
pessoa que menciona. Indicação n°819/2018 — promovente Vereadora 
Mislene, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido que se faça intervenção nos coqueiros da orla 
da praia da Ponta da Areia, no Bairro Boqueirão, neste município. 
Indicação n°827/2018 promovente Vereador Naldinho, que indica ao 
Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria de Educação pela criação 
de Projeto Aluno Nota 10 aos estudantes da rede pública municipal, 
neste município. Indicação n°828/2018 — promovente Vereador Bruno 
Costa, que indica ao Sr. Prefeito que interceda junto a Secretaria 
competente pelo Patrolamento das vias públicas constantes do Bairro 
Colinas, neste município. Fim do Expediente, e verificado o Livro de 
Inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho, que discorreu sobre 
a matéria do Parque Municipal da Mata Atlântica, citando que em 
mandatos anteriores a discussão já havia sobre o mesmo, deixando 
claro sua posição contrária. O mesmo ainda afirmou que não aprovará 
matérias de cunho empresarial, além de tecer comentários sobre a 
Indicação do Presidente referente ao Patrolamento. Por fim, o 
Vereador discorreu sobre a matéria do 13° salário do Prefeito e Vice-
Prefeito, que está nesta Casa, demonstrando sua indignação diante 
dos cortes que tem ocorrido nos salários e na produtividade dos 
servidores municipais, considerando a rnaté supracitada como 
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iimoral. Pela Ordem, o Vereador Naldinho pediu a palavra para solicitar 
a Presidência, que colocasse em votação o cancelamento do intervalo 
de 15 minutos de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno, 
sendo posteriormente colocado em votação e aprovado pelo colegiado. 
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Leni Almeida da Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Mislene Conceição dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, José Antônio Martins Filho e Denilson de Souza 
Guimarães, deixando de comparecer o Vereador José Victor 
Coutinho da Costa cuja ausência não foi justificada. Dando 
prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, que 
fizesse a leitura das matérias constantes da Ordem do Dia, 
submetendo-as em seguida a apreciação do Plenário: Em 2a e Ultima 
Votação o Parecer da comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de 
Lei n°196 — de autoria do Vereador Bruno Costa, que denomina 
logradouro público localizado neste município. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores preser:es. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento n°177/2018 — promovente Vereador Bruno 
Costa, que concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento n°178/2018 — 
promovente Vereador Bruno Costa, que concede Moção de Aplausos a 
!pessoa que menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, e verificado o Livro de 
Inscrição, assomou a tribuna o Vereacor Zezinho, para discorrer sobre 
a CPI da Saúde cID mandato passado, a fim de dar satisfação a 
sociedade aldeense O mesmo ainda teceu comentários, quanto a má 
prestação de serviços por parte da Empresa Prolagos, citando o 
aumento do repasse municipal a mesma, que inicialmente era de cerca 
de 50 mil reais — em 2011, e que chega, atualmente, a casa de '1.5mi 
de reais. Em seguida, pela Ordem o Si-. Presidente fez nova 
convocação do Secretário de Meio Ambiente, para prestar 
esclarecimentos nesta Casa, no que tange as questões envolvendo 
danos ambientais ao município, tendo o endosso do Vereador Zezinho, 
além de tecer comentários sobre a matéria do Orçamento, á ser 
votada, com o intuito de cobrar maior atenção do Executivo aos bairros 
do interior aldeense. Em seguida asscmou a tribun Vereador Ediel, 
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para parabenizar o Vereador Zezinho, pelas suas palavras, quanto o 
caso da Prolagos, além de informar que foi a capital do Estado, para 
oferecer denúncia contra a Empresa supracitada. Por fim o mesmo 
cobrou do Executivo providências urgentes, quanto a prestação de 
serviços da mesma. Em seguida aSSOMOLI a tribuna a Vereadora 
Claudinha, que externou o convite para o encontro das Vereadoras do 
Estado do Rio de Janeiro, a ser realizado neste próximo mês, além de 
fazer duras críticas aos administradores dos bairros quanto a sua 
postura. Pela Ordem o Sr. Presidente cobrou respostas da Secretaria 
de Saúde, através de pedido verbal, quanto a aplicação das verbas 
conquistadas através de emendas, para fins específicos, colocando 
seu pedido em votação, sendo aprovado pelo colegiado 
posteriormente. Logo após, a Vereador Beatriz Leite assomou a 
tribuna, para falar sobre a Empresa Prolagos, citando sua indicação 
em março do ano passado, que trata da instalação de rede de água, 
para bairros sem a cobertura desse serviço. Não havendo mais orador 
inscrito, e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o 
dia 04 de dezembro, 3a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador 
José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 29 de novembro de 2018. 
Dois mi l e dezoito).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Bruná Mendonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
- Vice-Presidente - 

Vereador Jo nio Martins Filho 
-1° 1Mtário - 

Vereadora Claudia tista regório Mendonça 
- 2a ecret. ria 
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